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1 ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО_ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ МОЛОДШОГО 
СПЕЦІАЛІСТА ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

208 «АГРОІНЖЕНЕРІЯ» 
1- Загальна інформація 

Повна назва вищого навчального 

закладу та структурного 

підрозділу 

Ладижинський коледж Вінницького національного агра-

рного університету 

 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Ступінь вищої освіти - молодший спеціаліст Галузь знань - 20 

«Аграрні науки та продовольство» Спеціальність - 208 «Агро-

інженерія» Кваліфікація - технік- механік 

Офіційна назва освітньої про-

грами 

Освітньо-професійна програма підготовки молодшого 

спеціаліста, галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство». 

спеціальність 208 «Агроінженерія» 

Тип диплому та обсяг освітньої 

програми 

Диплом молодшого спеціаліста, одиничний. 180 кредитів 

ЄКТС,  2 роки 10 місяців. 

Наявність акредитації   так 

Цикл/рівень 

Закон України «Про вищу освіту» - молодший спеціаліст, 

НРК України - 5 рівень, FQ-EHEA - короткий цикл, 

EQF-LLL - 5 рівень 

Мова(и) викладання Українська мова 

Термін дії освітньої програми  до моменту акредитації 

Інтернет – адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

http://lad.vnau.com.ua 

2 - Мета освітньо-професійної програми 

Метою освітньої програми є забезпечення підготовки конкурентоспроможних на ринку праці 

висококваліфікованих фахівців, які володіють загальними та професійними компетентностями 

в сфері професійної та професійно-наукової діяльності. 

3 - Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність) 

Галузь знань - 20 «Аграрні науки та продовольство» 

Спеціальність - 208 «Агроінженерія» 

Здатність вирішувати складні завдання і проблеми у галузі 

агропромислового виробництва у процесі навчання або 

професійної діяльності, що передбачає проведення дос-

ліджень,  здійснення інновацій та характеризуються не-

визначеністю умов і вимог. 

Орієнтація освітньої програми Освітньо-професійна для молодшого спеціаліста. 
Міждисциплінарна та професійна підготовка здобувачів 

вищої освіти з аграрних наук, прийняття ефективних 

професійних рішень в області агроінженерії, розв’язання 

актуальних задач і проблем в галузі агроінженерії.  

http://lad.vnau.com.ua/


Основний фокус освітньої про-

грами та спеціалізації 

Спеціальна освіта та професійна підготовка в області аг-

роінженерії. 

Концептуальна основа діяльності визначається необхід-

ністю розвитку наукового та освітнього напрямів, що 

орієнтовані на підготовку висококваліфікованих фахівців 

з експлуатації та ремонту машин і обладнання агропро-

мислового виробництва за спеціальністю 208 Агроінже-

нерія, здатних забезпечити ефективне використання су-

часних методів і технологій виробництва сільськогоспо-

дарських культур в умовах діяльності відповідних підп-

риємств і організацій з метою розвитку їх конкурентоз-

датності. 

Ключові слова: агроіженерія, механіка, моделювання, до-

слідження, проектування. 

Особливості освітньої програми Програма орієнтується на сучасні наукові дослідження в 

галузі агроінженерії, враховує специфіку роботи базових 

сільськогосподарських підприємств. 

4 - Придатність випускників освітньо-професійної програми до працевлаштування та 

подальшого навчання 

Придатність до працевлашту-

вання 

Молодший спеціаліст здатний виконувати професійну роботу 

відповідно до класифікатора професій:  

 Завідувач двору (машинного) 

 Керуючий дільницею (сільськогосподарською) 

 Завідувач майстерні. 

 Майстер 

 Майстер з експлуатації та ремонту машин і механізмів 

 Механік 

 Механік автомобільної колони (гаража) 

 Механік виробництва 

 Механік дільниці 

 Механік цеху 

 Технік з механізації трудомістких процесів 

 Інспектор з охорони праці 

 Налагоджувальник сільськогосподарських машин і тракторів 

 Слюсар з паливної апаратури. 

 Слюсар з ремонту 

 (Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин і устатку-

вання 

Подальше навчання Продовження навчання у ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації за 

першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, а також 

підвищення кваліфікації. Можливість також підвищувати 

кваліфікацію та отримувати додаткову післядипломну 

освіту. 

5 - Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Навчання орієнтоване на формування навичок аргу-

ментації особистої думки та культури спілкування, вдос-

коналення вміння визначати джерело проблеми, 

аналізувати їх та розробляти сценарії оптимальних управ-

лінських рішень; на виховання гуманності, толерантності, 

відповідальності ствердження національної гідності, гро-

мадянської свідомості та активної життєвої позиції. 

Навчання складається: лекції, лабораторні роботи, 

семінари, практичні заняття, самостійна робота з мето-

дичним забезпеченням, виконання курсових робіт і про-

ектів, консультації з викладачами, практична підготовка. 



Заняття мають інтерактивний науково-пізнавальний 

характер, проводяться з використанням сучасних інфор-

маційних технологій. 

Оцінювання Поточний контроль; семестровий (підсумковий) кон-

троль; державна атестація випускників. 

Основними формами контролю є: поточне опитування, 

тестовий контроль, контрольна робота; директорська кон-

трольна робота; захист курсового проекту (роботи); залік; 

іспит. 

Підсумкова атестація - захист дипломного проекту 

6 - Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність 

(ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми під час професійної діяльності у 

сфері агроіженерії  або  у  процесі  навчання,  що  пе-

редбачає застосування теоретичних знань та методів 

аналитичних, графоаналитичних, расчьотов різного 

рівня, математичного моделювання, проектування 

механічних систем. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність розглядати суспільні явища в їх розвитку і 

в конкретних історичних умовах.  

ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та си-

нтезу.   

ЗК 3. Здатність до ділових комунікацій на державній мові 

у професійній сфері.  

ЗК 4. Здатність до ділових комунікаційна на іноземній 

мові у професійній сфері.  

ЗК 5. Здатність до фізичного самовдосконалення, розу-

міння необхідності дотримання норм здорового способу 

життя.  

ЗК 6. Здатність аналізувати економічні явища, процеси та 

дію економічних законів у суспільстві.  

ЗК 7. Здатність використовувати математичний апарат 

при розв'язанні прикладних завдань.  

ЗК 8 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інфор-

мації з різних джерел.  

ЗК 9. Здатність розуміти і враховувати екологічні факто-

ри, що впливають на реалізацію технічних рішень в аг-

роінженерії  

ЗК 10. Здатність використовувати інформаційні техноло-

гії в професійній діяльності з метою вирішення постав-

лених завдань.  

ЗК 11. Здатність використовувати нормативні та довід-

никові матеріали, стандартні методики та державні стан-

дарти.  

ЗК 12. Здатність розробляти та управляти проектами, 

оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань 

і взятих обов'язків. 



Спеціальні (фахові) компе-

тентності (ФК) 

ФК1. Оперувати базовими знаннями з агроіженерії щодо 

теоретичних основи расчьотов різного рівня, математич-

ного моделювання, проектування механічних систем, 

експлуатації агротехнічних комплексів. 

ФК 2. Знання основних нормативно- правових актів та 

довідкових матеріалів, чинних стандартів і технічних 

умов, інструкцій та інших нормативно-розпорядчих до-

кументів в професійній діяльності (нормативно-правова). 

ФК 3. Розуміння і професійне використання передових 

Технологій і новітніх методів проведення сільскогоспо-

дарских робіт (технологічна). 
ФК 4. Знання технічних характеристик, конструктивних 

особливостей, призначення та правил експлуатації 

обладнення аграрного виробництва (технологічна). 

ФК 5. Знання спеціалізованого програмного забезпечення 

та базові вміння програмувати для вирішення прикладних 

професійних задач (технологічна). 

ФК 6. Збір і обробка вихідних даних: використовувати 

методи збирання інформації в галузі , агроіженерії її си-

стематизації і класифікації відповідно до поставленого 

проектного або виробничого завдання. 

ФК 7. Використовувати сучасні методи моделювання 

технологічних процесів і систем для створення моделей 

механізованих технологічних процесів сільськогоспо-

дарського виробництва. 

ФК 8. Здатність застосовувати професійно-профільовані 

знання й практичні навички для розв’язання типових задач 

спеціальності, а також вибору технічних засобів для їх 

виконання. 

ФК 9. Вміти проектувати технології та технічні засоби 

виробництва, первинної переробки, зберігання та транс-

портування сільськогосподарської продукції  

ФК 10. Здатність використовувати знання й уміння для 

розрахунку та апріорної оцінки і вибору технологій прое-

ктування і виконання прикладних професійних завдань.  

ФК 11. Уміння ідентифікувати, класифікувати та опису-

вати цифрові моделі шляхом використання аналітичних 

методів і методів моделювання. 

ФК 12. Здатність використовувати та впроваджувати нові 

технології, брати участь у модернізації та реконструкції 

обладнання, пристроїв, систем та комплексів, зокрема з 

метою підвищення їх ефективності та надійності. 

ФК 13. Володіти методами і прийомами обґрунтування та 

прийняття оптимальних рішень в інженерній діяльності, 

використовувати принципи екологічної безпеки при роз-

робці нових проектів і виробничих технологій в АПК; та 

аналізу шляхів підвищення екологічності сільськогоспо-

дарського виробництва.. (територіально-управлінська). 

ФК 14. Уміння аргументувати вибір методів 

розв’язування спеціалізованих задач, критично оцінювати 

отримані результати та захищати прийняті рішення. 

ФК 15. Володіти знаннями професійної та цивільної без-

пеки при виконанні завдань професійної 

діяльності.Здатність комплексного впроваджування ор-



ганізаційно-управлінських і технічних заходів по ство-

ренню безпечних умов праці робітників АПК. 

ФК 16. Уміння застосовувати та інтегрувати знання і ро-

зуміння дисциплін суміжних інженерних галузей. 
 

7 - Програмні результати навчання 

ПРН 1 Уміння аналізувати й оцінювати явище політичного розвитку українського суспільства в кон-

тексті світової історії, застосовувати здобуті знання для прогнозування суспільних процесів. Уміння 

правильно використовувати мовні засоби залежно від сфери й мети спілкування, складати ділові па-

пери. 

ПРН 2 Уміння аналізувати складні явища суспільного життя, пов'язувати загально філософські про-

блеми з вирішенням завдань економічної теорії і практики. Уміння користуватися нормативно 

-правовими актами. 

ПРН 3 Уміння застосовувати математичні знання у процесі розв'язання загальноматематичних та 

професійних задач. 

ПРН 4 Використовуючи нормативну, планову, звітну та облікову документацію, комп'ютерну техніку, 

методи та інструментарій аналітичної роботи, проводити аналіз і оцінку: 

 організації та якості технічного обслуговування, ремонту та зберігання 

 сільськогосподарської техніки; 

 надійності і технічної готовності машинно-тракторного парку; 

 техніко - економічних показників роботи машин; 

 використання машинно-тракторного парку; 

ПРН 5 Використовуючи нормативну, планову, звітну та облікову документацію, методи та інстру-

ментарії, аналітичні роботи, проводити аналіз і оцінку: 

 використання обладнання та устаткування ремонтної майстерні, пункту технічного обслуго-

вування, гаража; 

 використання обладнання тваринницьких ферм та аналіз його технічного 

 стану. 

ПРН 6 Використовуючи звітно-облікову та планово-нормативну документацію, аналізувати: 

витрати паливно-мастильних матеріалів; стан ефективного використання засобів електрообладнання і 

засобів автоматизації сільськогосподарських установок; стану експлуатації обладнання і устаткування; 

витрати запасних частин і матеріалів (експлуатаційних); 

ПРН 7 Користуючись нормативною, плановою, обліковою та звітною документацією, проводити аналіз 

організації робіт за головними показниками якості робіт, їх технічного забезпечення та відповідності 

передовому досвіду, досягненням науки і техніки. Аналізувати і оцінювати технологію робіт, її 

відповідність нормативній та проектній документації, відповідність науково -технічному прогресу та 

передовому досвіду. 

ПРН 8 Діагностування технічного стану машин, механізмів та обладнання. За визначеними парамет-

рами оцінювати технічний стан та прогнозувати залишковий ресурс машин та обладнання, визначати 

потребу в ремонті чи технічному обслуговуванні. За результатами діагностування оформляти 

відповідну документацію. Пошук несправностей і їх причин. 

ПРН 9 Користуючись приладами, обладнанням, пристосуваннями та технічними вимогами, вико-

нувати: дефектування деталей, з'єднань, складальних одиниць та машин. 

ПРН 10 Розробляти технологічні процеси виробництва продукції рослинництва, тваринництва, пере-

робки с. г. продукції. 

ПРН 11 Складати плани виконання ремонтно -обслуговуючих робіт майстерні, пункту технічного об-

слуговування. Визначати потребу в енергетичних і матеріальних ресурсах. Визначати потребу в 



робітниках та виробничих площах. Складати плани-графіки зберігання сільськогосподарської техніки. 

ПРН 12 Оформляти первинну робочу, технічну та обліково -звітну документацію. Складати обґрун-

товані заявки на придбання запасних частин і матеріалів, машин та устаткування. 

ПРН 13 Розраховувати техніко-економічні показники роботи виробничого підрозділу, машин-

но-тракторних агрегатів, технологічних процесів. Визначити економічну ефективність виробництва, 

виробничих процесів, технологій. Визначити собівартість продукції, ремонту машин і обладнання. 

ПРН 14 Проводити оперативний контроль виконання планів і графіків. Контролювати ефективне 

(раціональне) використання енергетичних і матеріальних ресурсів. Контролювати дотримання трудової 

і технологічної дисципліни. 

ПРН 15 Контролювати ефективне використання машин, обладнання і механізмів. Забезпечувати кон-

троль дотримання вимог стандартів та нормативно - технічної документації. 

ПРН 16 Виконувати операції (роботи) з підготовки і постановки сільськогосподарської техніки на 

зберігання відповідно до вимог стандарту. 

ПРН 17 Надавати долікарську допомогу потерпілим. Використовувати сучасні засоби для попере-

дження і гасіння пожеж. 

Комунікація (КОМ) Уміння спілкуватись, включаючи усну та письмову ко-

мунікацію українською та іноземною мовою (англійсь-

кою). Уміння використовувати інформаційні технології та 

інші методи для ефективного спілкування на професійному 

та соціальному рівнях. 

Автономія і відповідальність 

(АВ) 

Здатність адаптуватись до нових ситуацій, обґрунтовувати, 

приймати та реалізовувати у межах компетентності 

рішення. Здатність усвідомлювати необхідність навчання 

впродовж усього життя з метою поглиблення набутих та 

здобуття нових фахових знань в предметній області. 

Здатність відповідально ставитись до виконуваної роботи 

та досягати поставленої мети з дотриманням вимог про-

фесійної етики, самостійно приймати рішення і нести 

відповідальність за їх прийняття. 

Здатність демонструвати розуміння основних засад охо-

рони праці та безпеки життєдіяльності та їх застосування. 

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Розробники програми: 3 спеціалісти вищої категорії, в т.ч. 

1 викладач-методист. Всі члени проектної групи є штат-

ними працівниками Ладижинського коледжу ВНАУ. До 

реалізації програми залучаються педагогічні працівники з 

науковими ступенями та вченими званнями, а також ви-

сококваліфіковані спеціалісти з досвідом роботи за фа-

хом. З метою підвищення фахового рівня всі педагогічні 

працівники один раз на п'ять років проходять стажування. 

Матеріально-технічне забезпе-

чення 

Усі приміщення відповідають будівельним та санітарним 

нормам; 100% забезпеченість спеціалізованими навчаль-

ними лабораторіями, комп'ютерами та прикладними 

комп'ютерними програмами, мультимедійним обладнан-

ням; соціальна інфраструктура, яка включає спортивний 

комплекс, їдальню, медпункт; 100% забезпеченість гур-

тожитком; доступ до мережі Інтернет, у т.ч. бездротовий 

доступ. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Забезпеченість бібліотеки підручниками і посібниками, 

фаховими періодичними виданнями відповідного профілю, 

доступ до баз даних періодичних наукових видань 

англійською мовою; офіційний веб-сайт, наявність елек-



тронного ресурсу навчально-методичних матеріалів нав-

чальних дисциплін, у т.ч. у системі дистанційного нав-

чання. 

2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

ТА ЇХ ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

 

2.1. Розподіл змісту освітньо-професійної програми за групами освітніх 

 

№ 

з/п 
Цикл підготовки 

Обсяг навчального навантаження здобувача вищої освіти 

(кредитів/%) 

обов'язкові компоненти 

освітньо- професійної 

програми 

вибіркові компоненти 

освітньо- професійної 

програми 

всього за весь 

термін навчання 

1. 

Цикл гуманітарної та со-

ціально-економічної під-

готовки 

17/9,9 2/33,4 19/10,6 

2. 
Цикл природничо-наукової 

підготовки 
29/16,6 2/33,3 31/17,2 

3 
Цикл професійної та прак-

тичної підготовки 
128/73,5 2/33,3 130/72,2 

Всього за весь термін навчання 174/96,7 6/3,3 180/100 

 

 

  



2.2. Перелік компонентів  ОПП 

 
Код Компоненти освітньо-професійної програми Кількість Форма 

н/д (навчальні дисципліни, курсова робота, кредитів підсумкового 

 практики, державний екзамен) ЄКТС контролю 

1. Обов'язкові компоненти ОПП 

1.1. Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки 

ОК 1 Історія України 2 Екзамен 

ОК 2 Українська мова (за професійним спрямуванням) 2 Залік 

 Суспільні дисципліни:   

ОК 3 Основи філософських знань 2 Залік 

ОК 4 Соціологія 2 Залік 

ОК 5 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 3 Залік 

ОК 6 Фізичне виховання 6  17 Залік 

1.2. Цикл природничо-наукової підготовки 

ОК 7 Вища математика 3 Залік 

ОК 8 Основи нарисної геометрії та інженерна графіка 5 Залік 

ОК 9 Технічна механіка 6 Екзамен, курсова 

робота 

ОК 10 Загальна електротехніка з основами автоматики 4 Екзамен 

ОК 11 Матеріалознавство і технологія конструкційних 

матеріалів 

4 Екзамен 

ОК 12 Взаємозамінність, стандартизація і технічні ви-

мірювання 

2 Залік 

ОК 13 Основи теплотехніки і гідравліки 2 Залік 

ОК 14 Безпека життєдіяльності 3  Залік 

1.3. Цикл професійної та практичної підготовки 

ОК 15 Основи агрономії 3 Залік 

ОК 16 Основи тваринництва 2 Залік 

ОК 17 Трактори і автомобілі 6 Екзамен 

ОК 18 Паливо-мастильні та інші експлуатаційні матері-

али 

2 Залік  

ОК 19 Сільськогосподарські машини 5 Екзамен 

ОК 20 Машини і обладнання для тваринництва 3 Екзамен 

ОК 21 Машини та обладнання для переробки с.г. про-

дукції 

2 Залік 

ОК 22 Електрообладнання та засоби автоматизації с.г. 

техніки 

2 Залік 

ОК 23 Основи охорони праці 3 Екзамен 

ОК 24 Експлуатація машин і обладнання 6 Екзамен, курсо-

вий проект 

ОК 25 Ремонт машин та обладнання 3 Екзамен 

ОК 26 Технічний сервіс в АПК 4 Екзамен, курсо-

вий проект 

ОК 27 Правила дорожнього руху 4 Екзамен 

ОК 28 Основи керування і безпека дорожнього руху 3 Залік 

ОК 29 Економіка та організація аграрного виробництва 5 Екзамен 

ОК 30 Охорона праці в галузі 2  Екзамен 

Практична підготовка 

ОК 31 Нвчальна практика 35 Залік 

ОК 32 Технологічна практика 13 Захист щоденни-



ка-звіту 

ОК 33 Переддипломна практика 4 Захист щоденни-

ка-звіту 

Загальний обсяг обов'язкових компонентів 153  

2. Вибіркові компоненти ОПП 

2.1. Цикл гуманітарної та соціально-економічної підготовки 

ВК 1 Професійна орієнтація випускників ВНЗ на ринку 

праці 

2 Залік 

2.2. Цикл природничо-наукової підготовки 

ВК 2 Професійна етика 2 Залік 

2.3. Цикл професійної та практичної підготовки 

ВК 3 Основи технічної творчості 2 Залік 

Загальний обсяг вибіркових компонентів 6  

Екзаменаційна сесія 12  

Дипломне проектування 9 Захист 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІИНОЇ 

ПРОГРАМИ 

180 
 

 
 
 
 

3. ФОРМИ АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 208 «Агроінже-

нерія» проводиться у формі захисту кваліфікаційної роботи (дипломного прое-

кту) та завершується видачою документу встановленого зразка про прису-

дження ступеня молодшого спеціаліста із присвоєнням кваліфікації «технік- 

механік». 

Атестація здійснюється відкрито та публічно.



 

Структурно-логічна схема спеціальності 208 «Агроінженерія» 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 

 

 ОК1 ОК 2 ОК 3 ОК 4 ОК 5 ОК 6 ОК 7 ОК 8 ОК 9 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 ОК14 ОК15 ОК16 ОК17 ОК18 

ЗК 1 + +                 

ЗК 2 + +    + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 3   +                

ЗК 4    +               

ЗК 5     +              

ЗК 6      +             

ЗК 7       +    + + + + + + + + 

ЗК 8 + +    +   + + + + + + + + + + 

ЗК 9          +         

ЗК 10        + +  +     +  + 

ЗК 11        +   + + + + + + + + 

ЗК 12                  + 

ФК 1       + + + + + + + + + + + + 

ФК 2            + + + + + + + 

ФК 3   + +  + + + +  + + + + + + + + 

ФК 4             + + + +  + 

ФК 5         +         + 

ФК 6              +  +   

ФК 7               +    

ФК 8                 +  

ФК 9                   

ФК 10                  + 

ФК 11                  + 

ФК 12                   

ФК 13                   

ФК 14                   

ФК 15                  + 

ФК 16                  + 

 

 

 



 

 

 

 ОК19 ОК20 ОК 21 ОК 22 ОК 23 ОК 24 ОК 25 ОК 26 ОК 27 ОК 28 ОК 29 ОК 30 ОК 31 ОК 32 ОК 33 ВК 1 ВК 2 ВК 3 

ЗК 1                   

ЗК 2 + + +  + +  + +       + + + 

ЗК 3                   

ЗК 4                   

ЗК 5                   

ЗК 6                   

ЗК 7 +  + + + +  + +       +  + 

ЗК 8 + + + + + + + + +  +     + + + 

ЗК 9                   

ЗК 10   +  + +  +        +   

ЗК 11 +  + + + + + + +      + +  + 

ЗК 12   +  + +          + + + 

ФК 1 + + + + + + + + +   + + + +  + + 

ФК 2 +  + + + + + + +      + +  + 

ФК 3 + + + + + + + + + +  + + + +   + 

ФК 4 +  + + +  + + + +  + + +  +   

ФК 5   +  +   +           

ФК 6         +          

ФК 7 +  +  +   +           

ФК 8          +  + + + +    

ФК 9  +             +    

ФК 10   +  +          +    

ФК 11 +                  

ФК 12   + +   + +    + + +     

ФК 13    +  +    +  + + +     

ФК 14    +  +    +  + + +     

ФК 15 +  +   +  + +      + + + + 

ФК 16   +  + +  + +      + + + + 

 

 

 

 



 

 

 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання ПРН відповідними компонентам освітньої програми 

 
 ОК1 ОК 2 ОК 3 ОК 4 ОК 5 ОК 6 ОК 7 ОК 8 ОК 9 ОК10 ОК11 ОК12 ОК13 ОК14 ОК15 ОК16 ОК17 ОК18 

ПРН 1                  + 

ПРН 2                  + 

ПРН 3   +                

ПРН 4        +           

ПРН 5        + +          

ПРН 6            +       

ПРН 7             +      

ПРН 8              +     

ПРН 9               +    

ПРН 10                +   

ПРН 11                 +  

ПРН 12                  + 

ПРН 13                  + 

ПРН 14                   

ПРН 15                   

ПРН 16                  + 

ПРН 17                   

 

 



 

 

 

 
 ОК19 ОК20 ОК 21 ОК 22 ОК 23 ОК24 ОК 25 ОК 26 ОК 27 ОК 28 ОК 29 ОК 30 ОК 31 ОК 32 ОК33 ВК 1 ВК 2 ВК 3 

ПРН 1 +     +  +       +   + 

ПРН 2 +  +  +  + +       +    

ПРН 3     +   +         +  

ПРН 4      +  +       +    

ПРН 5    +    +   +  +   +   

ПРН 6      +   +   + + +     

ПРН 7   + + +              

ПРН 8   + + +  +        +    

ПРН 9   + + +              

ПРН 10   +  +              

ПРН 11   + + +              

ПРН 12   +  +              

ПРН 13 +  + + +              

ПРН 14  + + + +              

ПРН 15   + + +              

ПРН 16   + + +              

ПРН 17   +  +  +     + + +     

 

 



 

 


